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Економіко-технологічний інститут імені Роберта Ельворті 
 

Вступ на спеціальність: 

073 Менеджмент 

 

МАГІСТРАТУРА – ВСТУП 2023 
на основі бакалавра, спеціаліста, магістра 

ДЕННА ТА ЗАОЧНА ФОРМА 

 
 

Нова термінологія вступної кампанії: 

 

Єдине фахове вступне випробування (далі – 

ЄФВВ) – форма вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі НРК6 (бакалавр) або НРК7 

(магістр), яка передбачає оцінювання рівня 

підготовленості вступника до здобуття ступеня 

магістра з відповідної спеціальності, яке 

проводиться Українським центром оцінювання 

якості освіти. 

 

Єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма 

вступного випробування для вступу на навчання 

для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 

(бакалавр) або НРК7 (магістр), яка поєднує тест 

загальної навчальної компетентності та тест з 

іноземної мови (англійської, німецької, 

французької, іспанської на вибір вступника), яке 

проводиться Українським центром оцінювання 

якості освіти відповідно до законодавства. 

 

Фаховий  іспит – форма вступного 

випробування для вступу на основі НРК6 

(бакалавр) або НРК7 (магістр), яка передбачає 

перевірку здатності до опанування освітньої 

програми певного рівня вищої освіти на основі 

здобутих раніше компетентностей.  

 

Основні етапи вступу на бакалавра: 

 

Реєстрація для складання ЄВІ, ЄФВВ: 

 Основний період – з 08 травня  по 31 травня; 

 Додатковий  період – з 12 по 14 липня. 

 

Реєстрація електронних кабінетів: з 1 липня. 

 

Проведення співбесід (замість ЄВІ, фахових 

іспитів, фахових іспитів  замість ЄФВВ  за 

спеціальними умовами): з 17 по 28 липня. 

 

Подання заяв для вступу: з 31 липня по 21 

серпня. 

 

Вступні випробування (фахові іспити та 

співбесіди для  осіб, які беруть участь у 

конкурсному відборі виключно за контрактом):  

з 31 липня по 14 серпня. 

 

Оприлюднення рейтингових списків: 

 на бюджет  – не пізніше 26 серпня; 

 на контракт  – не пізніше 03 вересня. 
 

Підтвердження бажання навчатись: 

 на бюджет  – не пізніше 29 серпня; 

 на контракт  – не пізніше 10 вересня. 

 

Зарахування: 

 на бюджет  31 серпня; 

 на контракт  – 12 вересня. 
 

Переведення на вакантні бюджетні місця – до 

08 вересня . 
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Формула розрахунку конкурсного балу: 

 
Конкурсний бал (КБ) = 0,2 × П1 + 0,2 × П2 + 0,6 × П3, 

 

де 

 

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ або складання 

співбесіди в передбачених  Правилами прийому випадках; 

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ або складання співбесіди  в передбачених  

Правилами прийому випадках; 

П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового іспиту в передбачених  Правилами 
прийому випадках. 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВСТУПУ ДО МАГІСТРАТУРИ 

 НА ОСНОВІ СПЕЦІАЛІСТА/МАГІСТРА 

за іншою спеціальністю 

 (друга вища освіта)  на контракт 
 

Замість результатів ЄВІ (обох компонентів) за рішенням вступника  

можуть використовуватися результати співбесіди з іноземної мови, 

замість результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту. 
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	Формула розрахунку конкурсного балу:

